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1) Resumen:
Texto escrito de 250 palabras en el que se presentó el tema a desarrollar el TF, en donde se explicitó el marco normativo e institucional y los antecedentes en los que se encuadró la propuesta. 
Palabras Clave: hasta 5.
2) Introducción 
La función de la introducción consiste en ubicar al potencial lector en el tema a tratar, y en este sentido se trata de una ampliación del título del trabajo.
Se deben considerar los siguientes elementos constitutivos: la pregunta que motiva la investigación bibliográfica, la justificación de la investigación a realizar y el contexto en el que se encuentra el tema a estudiar.
3) Desarrollo
Puede estar constituido por diferentes capítulos o partes en donde se aborden las definiciones de los principales conceptos que caracterizan a la investigación planteada, su descripción y/o explicación. También se deben explicitar el o los objetivos que se quieren alcanzar con el desarrollo de la propuesta. Es importante que se vinculen las cuestiones teóricas con el objetivo planteado.
4) Conclusiones
Consiste en un cierre que dé cuenta del proceso de investigación bibliográfico realizado. Es importante retomar los aspectos de investigación (con un menor grado de detalle que en el desarrollo) para interpretarlos a la luz de los resultados obtenidos. 
5) Listado de referencias o fuentes (Normas APA)
[bookmark: _GoBack]En este apartado deben figurar todas las obras normativas, etc. que fueron consultadas para realizar el trabajo, presentadas por orden alfabético.
El documento debe presentarse en página tamaño A4, hojas numeradas; interlineado 1.5; fuente Arial 12.
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