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1) Carátula 
Carrera cursada
Título del informe: 
Carrera
Organización
Nombre del (de la) estudiante
Ciudad
Año

2) Descripción de la organización
Este apartado debe ofrecer una visión general de la organización en la que se realizó la práctica. Incluye su misión, visión, tamaño, sector económico en el que opera, y su importancia dentro del mercado. Esto permitirá al lector comprender el contexto en el que se desarrollaron las actividades profesionales. Se pueden agregar todo lo que se considere importante para ubicar al potencial lector en el tema a tratar.
3) Problemática profesional o técnica elegida
Describir el desafío profesional o técnico identificado en la organización, relacionado con el campo disciplinar elegido (económica; contable; comercial; administrativa). Es fundamental detallar cómo esta problemática afecta el desarrollo de la organización y por qué es relevante abordarla desde el punto de vista de la disciplina estudiada.
4) Marco teórico
En este apartado se debe describir el conjunto de teorías, conceptos y enfoques que fundamentan el análisis del problema identificado, en línea con las asignaturas de la carrera que se vinculen con el tema. Deben ser conceptos clave de la carrera, relacionados con la temática abordada y las materias de la carrera, y proporcionar un sustento teórico sólido para el desarrollo del informe.
5) Aporte 
Se debe describir la contribución o aporte del estudiante a la organización en el marco de la problemática presentada. Se deben especificar las actividades realizadas o a realizarse, soluciones propuestas o mejoras implementadas, y cómo estas acciones contribuyen al funcionamiento o mejora de la organización.
6) Conclusiones o propuestas 
En esta sección se presentan las conclusiones obtenidas a partir del análisis y la intervención realizada. Asimismo, pueden incluirse propuestas adicionales para continuar con la mejora en la organización.
7) Listado de referencias o fuentes (normas APA)
En este apartado deben figurar todas las obras normativas, etc. que fueron consultadas para realizar el trabajo, presentadas por orden alfabético según las normas APA (7ma edición).
Ejemplo:
"Autor, A. (Año). Título del libro. Editorial.
Autor, B. (Año). Título del artículo. Nombre de la revista, volumen(número), páginas."
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